邻苯二甲酸二辛酯 恒诚化工

产品名称	邻苯二甲酸二辛酯 恒诚化工
公司名称	武汉市恒诚化工有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	武汉市东西湖区莱特化工市场办公楼1210
联系电话	13707183380 13707183380

产品详情

性质:一般为无色透明的油状液体,难溶于水,易溶于乙醇等溶剂。主要用作聚氯乙稀增塑剂。

可通过呼吸、饮食和皮肤接触直接进入人和动物体内。其毒性随着分子中醇基碳原子数的增加而减弱。

邻苯二甲酸二丁脂 (DBP)

性质:无色无味透明。用途:为增塑剂,无毒。主要用作聚氯乙稀辅助增塑剂,相比较DOP而言, DBP易迁徙,常与DOP结合使用,以降低增塑剂的添加成本。

邻苯二甲酸二辛酯,俗称二辛酯。二辛酯是一种无色油状液体,溶于乙醇、矿物油,不溶于水,等大多数溶剂。可作为增塑剂应用于热塑性塑料成型,可改善其加工性。

邻苯二甲酸二辛酯是重要的通用型增塑剂,主要用于树脂的加工,还可用于化纤树脂、醋酸树脂、ABS树脂及橡胶等高聚物的加工,也可用于造漆、染料、分散剂等。通用级二辛酯,邻苯二甲酸二辛酯,广泛用于塑料、橡胶、油漆及乳化剂等工业中。用其增塑的PVC可用于制造人造革、农用薄膜、包装材料、电缆等。

辛酯DOP,也写做DEHP,也称为邻苯二甲酸二辛酯,是常用的增塑剂,邻苯二甲酸二辛酯对一般的增塑剂很重要,主要用于PVC树脂的加工中,二辛酯是典型的耐寒增塑剂,PVC的塑化效率是既高又小,可以赠送产品优良的低温软舒性和耐光性,并具有一定的耐水性。 在加工中具有良好的润滑性和良好的手感性,常与邻苯二甲酸盐和耐寒农用薄膜,电缆涂料,人造革,户外水管和冷冻食品包装薄膜等一起使用。它还可以用作各种产品的低温增塑剂 合成橡胶和用于树脂的耐寒增塑剂。 邻苯二甲酸二辛酯-恒诚化工(推荐商家)由武汉市恒诚化工有限公司提供。武汉市恒诚化工有限公司是从事"建筑涂料,建筑材料化学试剂,玻璃仪器"的企业,公司秉承"诚信经营,用心服务"的理念,为您提供更好的产品和服务。欢迎来电咨询!联系人:李总。